Correction du Mardi 12 mal
Tuesday we 12th - May

Rituel anglais :

twelve 12
Twenty 20
eight 8
three 3
thirteen 13
seventeen 17
seven 7
ten 10
eleven 11
fourteen 14

Rituel Dictée Flash

Mélangeons la farine, le sucre, les oeufs et les yaourts pour faire un bon
(=et puis)

gateau gque nous cuirons au four un quart d'heure avant de le déguster.

Rituel Phrase du jour

Rends ce livre a Paolo. J'ai promis a sa soeur.
Vv COD COS S V Col

rends : Que faut il faire ? rendre le livre.
« rends » est le verbe

Ce livre : On ne peut pas le supprimer, ni le déplacer. Il compléte le verbe. Il répond a
la question quoi ? Il s’agit donc d'un COD.
Il faut rendre quoi ? => ce livre




A Paolo : On ne peut pas le supprimer, ni le déplacer. Il compléte le verbe. Il répond a
la question a qui ? Il s’agit donc d’'un COL.
Il faut rendre le livre a qui ? => a Paolo

ili Comme le COI est placé aprées un COD, il prend le nom de COS.

J’ : Qui est-ce qui a promis a sa soeur ? => j’
« j" » est le sujet.

Ai promis : Qu’ai-je fait ? j'ai promis.
« ai promis » est le verbe

A sa soeur : On ne peut pas le supprimer, ni le déplacer. Il compléte le verbe. II
répond a la question a qui ? Il s’agit donc d’'un COL.
J’ai promis a qui ? => a sa soeur

Francais

> Conjugaison :

1. Mets les verbes au futur de l'indicatif
(e ) 'l .

il iouera dehors. { jouer)

Je marcherai . spous la pluie. { marcher)

MNous chanterons . en anglais. (chanter)

Il rencontreront des driles d'animaux. {rencontrer)

Tu  trouveras la solution . (trouwver)

Elle chancera de chemin. (changer)
Vous nagerez; - -« dans le grand bassin. [ nager)

Elles danseront . sur la ligne. (danser)
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parler i Casser

//—r - — -

A - _ . . .
.-+ Parlerai laverai casserai monterai
-

Tu |

- Parleras laveras casseras monteras

Mous Parlerons laverons casserons monterons

wous | Parlerez laverez casserez monterez
|

3) Conjugue les verbes au futur simple

Je (balayer ) balayerai

Ils (rayer) rayeront.

Tu (essayer) essayeras

> Orthographe :
>

Nous (rayer) rayerons

Vous (balayer) balayerez

elle (essayer) essayera.

Compléte avec mes — mais — mets — met - m’es — m’est

A W N R

. J'adore le mois de mai!

. Elle est jolie mais je ne la trouve pas sympathique.

. Je prends mes affaires et j'arrive.

. En mai je pars en vacances.

5. Je veux garder mes poissons rouges.

. C'est cette musique qui metl'ambiance!

7. Tu m’es sympathique.

8. Qu'est-ce que tu mets pour sortir ce soir?

9. Ca m’est égal, fais comme tu veux!




10.
11.

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

20.

Mon frére est petit mais il n'a pas peur de s'attaquer a des plus grands que lui.

Ces voitures sont neuves mais leurs propriétaires ne sont pas contents .

Tu veux manger mes légumes?

Je suis né en mai

C'est toi qui m’es apparu le plus hostile a cette idée.
Qui veut déguster ce mets

Je ne mets pas la table aujourd'hui, je I'ai fait hier.
Mets-toi la!

Le policier met les voleurs en prison.

Ma grand-meére m’est apparue en réve.

Je ne sais pas s'il a envie de me voir? Mais si! Il t'adore!

Mathématiques (MHM)

- Calcul mental :

> Grands nombres:

Ecris le nombre en chiffres

= Cinquante-millions-trois-mille-quatre-cent-deux = 50 003 402

décompose le nombre

50 000 000 + 3 000 + 400 + 2
Nombre de milliers

50 003

Ecris le nombre en chiffre

= Quatre-vingt-douze-millions-cent-cing-mille-cent-vingt = 92 105 120

décompose le nombre

90 000 000 + 2 000 000 + 100 000 + 5000 + 100 +20
Nombre de milliers

92 105

Ecris le nombre en chiffre

= Trois-cent-millions-vingt-mille-trois = 300 020 003

décompose le nombre
300 000 000 + 20 000 + 3




Nombre de milliers
300 020

Exercice 1 : numération

Au distributeur automatique de billets de banque, j'ai
demandé une somme de 200 €.

Le distributeur ne peut fournir que des billets de 10 ou
de 20 €.

J'ai obtenu 13 billets.

Combien ai-je de billets de 10€ et de 20€ ?

20+ 20+ 20+20+20+20+20+10+ 10 + 10+ 10+ 10 + 10

Il faut 7 billets de 20 € + 6 billets de 10 €

Exercice 2 : géométrie

Combien y a-t-il de rectangles ?
(Ceux qui sont cachés, superposés...tous !)

= :' ,;,a'_r__1 _'_%

4 rectangles 7 rectangles

l-—-l Au total :

14 rectangles

._=|__-l

3 rectangles




Exercice 3 : mesures

En voiture :
X3
Km 80 km 240 km 40 280
temps 1 heure 3 heures Oh 30 3h30

\r—r/ 240 + 40
a moitie 3 h +0h30
Si la voiture roule en moyenne a 80 km/h, elle mettra 3h30 pour faire 280 km.

En train :

Il faut compter la durée du voyage en train de 8h41 a 11h39 :

De 8h41 a 9h, cela fait 19 min.

De 9h a 11h, cela fait 2 h.

De 11h a 11h39, cela fait 39 min.

Au total cela fait 19 min +2h + 39 min = 2h58

Il faut ajouter les 30 min de transport en commun.

Donc au total, le voyage en train dure 3h28.

En avion :

Le vol dure 1h15.

Le trajet et I’attente durent deux fois plus de temps que le vol donc le double de 1h15, ¢’est-a-

dire 2h30.

Au total, en ajoutant la durée du vol et la durée du trajet et de Iattente, le voyage va prendre
2h30 + 1h15 = 3h45

Il va donc choisir le train qui représente le voyage le plus court.

Exercice 4 : logique

. . . — 51€ un ballon codte
51:3 =17 €

[ [ (] ) 167 € 2robots coatent
. + OO + 66 167-17=150€

l l
» /3\‘*‘ » 5‘" 1 robot colte 150:2 =75 €




[} <O ) 140 € un ballon + un robot
4+ ‘OO0 .,
= coltent 75+17=92 €
7 - % Une raquette colte 140 — 92 = 48€

Avec les informations ci-dessus, trouve le prix de chaque jouet :

L

= 17€ oo -75¢

=48 €
,4/'@'*\;~

- Probleme :

i) | PROBLEMES CM2 (2)

M ""m \

'lt“.l't

Mardi, 8775 spectateurs ont assisté au match. Mais pour la finale de samedi, il y avait
43 875 spectateurs. Combien de fois plus de spectateurs sont venus samedi ?

43875 :8775=5
Il y a 5 fois plus de spectateurs le samedi.

Enigmes

’?ﬁL La boite a énigmes * |22

A in |}
O el EY1.

N iE 3 X
A-Combien y a-t-il de fenétres ?
B- Combien y a-t-il de battants de volets ?

A- Ily a 10 fenétres
B- Ily a 16 battants .




Littérature

Inférences

Réponds aux questions en t'aidant d’indices dans le texte que tu surligneras

Qui sont-ils?

Arrivé sur les lieux, il déroula précipitamment la lance d’incendie et la dirigea en
direction des flammes...  Qui est-il? Il est pompier

Doucement, il dévissa le boitier de la montre. 11 repéra du premier coup d’ceil ’
se

Cassé, ct, a ’aide d’une pincette, il le retira pour le remplacer. De nouveau, le
fit entendre... Qui est-il? horloger

Dans les coulisses, Jérémy répétait une derniére fois la derniére répliquelde son texte. Il
ne devait pas se tromper comme la veille au soir. Bient6t, il serait seul sur SCERe...
Qui est Jéremy? .acteur, comedien

La cloche de quatre heures et demie vient de Sonner. Mme Remuflat interrompt son
récit.“C’est terminé pour aujourd’hui, dit-elle, nous reprendrons demain. Rangez vos
affaires... Je ne veux rien'voir survostables.”  Qui est Mme Remuflat?
institutrice

L’homme passa son @rMUIE, bataillant avec les poulaines, puis avec le Gasque. Ainsi
vétu, il s’avanga jusqu’a son Cheval, ou I’attendait son écuyer...  Qui est-il? cavalier

Elle partit dans 1arriére boutique chercher la boite pointure 42 qui contenait 1’autre
basket bleue que tu voulais acheter. .. Qui est-elle? VVendeuse de chaussures

Apreés une longue , une fois au Sommet, Chloé planta le drapeau tricolore
dans les . Elle était fiere de son exploit. Qui est-elle? alpiniste
Des dizaines de personnes participent a ce assis en rang d’oignon sur les

rives de la Moselle. Certains préparaient Iem, d’autres montaient leurs lignes.
Qui sont-ils? pécheurs

Le pinceaulen main, il recula pour observer sa toile. Les couleurs créaient de curieux
contrastes. Qui est-il? Peintres




Tous les apprentis s’étaient regroupés autour de son fourneau. Ils observaient

minutieusement chacun de ses gestes. E*huile crépitait déja dans la poéle, et, il y jeta
les lardons finement découpés...  Qui est-il? .cuisinier

Charléne, assise a son poste d’observation, pouvait apercevoir tous les baigneurs.

Aujourd’hui, elle devait renforcer sa SURVeillance car la merétait Iégérement
agitée...Qui est Charléne? surveillant de baignade

A plus de 300 kilométres heure, les Vibrations étaient difficilement supportables. Mais
Paul était entrainé. Il ne lui restait plus qu’a doubler la Ferrari'et il passerait en

premiére position...Qui est Paul? Pilote de course

Le Ehienmontra ses crocs et le mordit. Ce dernier aurait mieux fait de mettre une
museliére a I’animal avant de le Maceiner. Les chiens sont parfois comme les humains,
ils n’apprécient pas les PiAFes...Qui est “ce dernier”? vétérinaire

La premiére fois que je 1’ai entendue, j’avais des ECOULEUFS sur mes oreilles. Sa VoiX,
légérement aigué, traduisait les paroles de mon homologue Suédois... Qui est-elle?

traductrice

Il entra dans la salle, son gcharpe tricolore'en bandouliére. Les futurs mariés attendaient

déja. 11 s’excusa du retard et la GéFémonie commenca...Qui est-il? Le maire

Quand Raymond se découvrit sur [?&eran, il rougit. Il avait honte. Jamais il n’aurait di
accepter un Folelaussi ridicule, dans un tel navet. Aussi préféra-t-il quitter la salle’avant
la fin de la projection, pour ne pas étre reconnu...Qui est Raymond? acteur




